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Vaše značka:        Naše zpráva č.j.:  Předešlé č.j.:            Vyřizuje:       Karviná dne 
       Mgr. Marta Sedláčková  17. 4. 2014 

                                                                                                                                    

Věc: Poděkování za poskytnutí zdravotnického materiálu 
 
 Vážení přátelé, 

  

dovolte, abych Vám sdělila, že dne 7. 4. 2014 se na ZÁKLADNÍ ŠKOLE U LESA 

v Karviné uskutečnilo Městské HMZ. Soutěže se zúčastnilo celkem 17 družstev z Karviné a jejího 

blízkého okolí. Družstva se skládají z jednoho vedoucího a čtyř členů. Při soutěži musí žáci 

dokázat svoji zručnost, přesnost a pohotovost při poskytování první pomoci. Jsou si vědomi toho, 

že jen na nich záleží, jak se bude vyvíjet zdravotní stav pacienta, jeho další léčba a rehabilitace. Jen 

kvalitním poskytnutím první pomoci lze pacientovi zajistit méně nákladnou léčbu s menším 

rizikem invalidity. V rámci soutěže žáci dokazují i své teoretické znalosti z historie ČČK, 

DOPRAVNÍ VÝCHOVY, ZNALOSTI POZNÁVÁNÍ BYLIN. Žáci naší školy se umístili na 

prvním, druhém, třetím a čtvrtém místě u žáků I. i II. stupně v městském kole a postoupili do 

okresního kola HMZ.  

Lze říci, že soutěž žáků základních škol je na vysoké úrovni. Je to činnost, která je nutná 

v běžném životě člověka, který se odehrává v přetechnizovaném světě s různými životními 

nástrahami. Proto je nesmírně důležité žáky dobře motivovat a upevňovat jejich vědomosti a 

praktické dovednosti. Jednou z motivací je i materiál, který jim usnadňuje překonat drobné 

překážky při nácviku a soutěžích. A právě Vaše firma prokázala duchapřítomnost a poskytla 

materiál pro nácvik na soutěž. Těší mě, že právě vaše firma se do toho projektu zapojila a nebylo to 

poprvé. Právě vaše firma si je vědoma prevence ve formě vzdělávání mládeže. 

 

Dovolte, abych Vám formou dopisu ještě jednou poděkovala. V příloze Vám zasílám 

fotodokumentaci z městského HMZ, které se uskutečnilo 7. 4. 2014.  

Ještě jednou děkuji jménem svým i výherců a těším se na další spolupráci. 

 

S pozdravem „ Hodně pracovních úspěchů v další činnosti „. 

  

 

       Mgr.Marta Sedláčková, v.r. 

           zdravotník školy 
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